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Long press the button of the left and right 
earbuds (L and R) for 3 seconds (earbuds 
flash blue light), earbuds will turn on and go 
into pairing (the left earbud will blink blue 
and red).

Search and select „twS Earbuds-L“ to 
confirm the pairing on your smartphone 
(both earbuds flash blue light after suc-
cessful pairing).

Earbuds Auto Power on

1. Press the button of the charging case to power on (flash 
blue light).

2. Take out both earbuds, they will automatically power on 
and pair with each other (left earbud blink blue and red 
light, right earbud flashes blue light).

3. Search and select „TWS Earbuds-L“ to confirm the pairing 
on your smartphone.

1. Pairing: Long press the function button of L or R 
earbuds for about 6 seconds, the earbud will turn 
on and go into pairing mode (the indicator lights  
will blink red and blue alternatively).

2. Search and select „twS Earbuds-L or twS 
Earbuds-R“ to confirm pairing on your smartphone.

3. After the successful connection, the blue light of the ear-
buds will flash every five seconds.

StARt LiStENiNG

twiN StEREo ModE

SiNGLE EARPiEcE ModE
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Earbuds

Function Operation

Power oN Press and hold the L or R for 3 seconds.

Power Off Press and hold the L or R for 3 seconds.

Pairing When the device is off, press and hold 
the L or R for 6 seconds.

Play/Pause Short press L or R once.

Previous/Next song doubleclick the L or R .

Increase/Decrease 
volume

Quick press L or R for three times.

Answering calls Short press L or R once.

Reject calls Double click the main earbud L.

wake up siri Long press earbud L or R 2 seconds 
when in the boot state.

Charging Case

Function Operation

Power oN When the device is off, press the power 
button once.

Power Off When the device is on, press the power 
button once.

coNtRoL FUNctioN



Auto Power Off and Charging

Press the button of the charging case to power on, put both earbuds 
back to the case and close the case lid. the earbuds will disconnect 
from the mobile phone and enter into charging mode.

Power Off

Method 1: Turn off the mobile phone’s wireless function. The earbuds 
will disconnect from the mobile phone and after 6 minutes they will 
automatically power off.

Method 2: Long press the Left earbud‘s button 5 seconds, both ear-
buds will power off.

Blue light fast flash

1 time: 0~25% (power)

2 times: 25%~50% (power)

3 times: 50%~75% (power)

4 times: 75%~99% (power)

Charging the earbuds: The earbuds‘ LEDs light continuously red. The 
charging case button flashes blue light.

Earbuds fully charged: The earphones‘ light is off. The blue light of 
the charging case button will flash 7 times and the charging case auto-
matically enters the standby mode after 20 seconds.

Charging case fully charged: the button of charging case keeps on 
blue light.
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How to charge your earbuds 

1. Open the charging case, press the button to power on, 
then insert the earbuds correctly and close the charging 
case lid.

2. check if the earphones are 
charging. You can see the ear-
buds (L+R) LEd are lit red light 
throught the charging case lid.

3. while the charging case is in 
charging mode, it also supports for charge the earbuds.

WARNING: Please close the charging case lid while charging the 
earbuds!

Charging the charging box

Use the provided Micro USB cable, 
connect the charging case with your 
computer or an AC adapter.

Input: 5V 500mA | Output: 5V 100mA

Note: In the case of not using the product for a long time, please 
make sure to charge the earbuds each two months.
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Earbuds

bluetooth version:  V 5.0 dual mode

distance:  Up to 10-15 meters

battery:  Rechargable Li-battery 60mAh

Full charging time:  1.5 hours

Play time:  About 4.5 hours (maximum volume)

Earpiece weight:  7.5g

CHarging CasE

battery:  Li-battery 650mAh

Full charging time:  1.5-2 hours

input:  5V 500mA

Output:  5V 120mA

dimension:  95 x 56.5 x 25mm

Weight:  55g

When the charging case is full of power, it can charge earbuds 
about 3-4 times.

• charging case 
• wireless Earbuds
• User Manual x 1 Piece 
• Small Earhooks x 2 Pairs
• USB Charging Cable x 1 Piece
• Ear Caps (L/S) x 2 Pairs

SPEciFicAtioNS

PAckiNG LiSt
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While using the product, if any of the following conditions occur, 
they can be resolved independently.

1. Left & right Earbud cannot pair with each other:

Method 1: Turn off both earbuds, then press and hold both ear-
buds 5s to power on and enter into pairing mode. Both earbuds 
then blink red and blue light alternately and pair.

Method 2: Put both earbuds back into the charging case. while 
the charging case is charging earbuds, both earbuds show red 
light. Then take both earbuds out of the case, both earbuds will 
automatically power on and pair.

2. The bluetooth name of the earbuds cannot be found from 
your mobile phone:

Method 1: Check the earbuds to see whether or not the they are 
in the status of pairing (if yes both earbuds blink red and blue 
light alternately).

Method 2: Turn off the mobile phone’s bluetooth and earbuds, 
then turn on again to search

3. The earbuds cannot connect to the mobile phone or  
cannot connect back with the mobile phone:

1.  Turn off the mobile phone’s bluetooth function and the 
earbuds, then turn on again to research.

2.  If the earbuds have connected to the mobile phone before, 
then choose the earbud’s bluetooth name displayed in the 
phone connection list and click to connect.

3.  Delete the connection record that is displayed in the phone 
connection list. Then research the earbuds’s bluetooth 
name to connect.

tRoUBLEShootiNG
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4. While charging the earbuds, earbuds do not show the  
red light:

This usually happens, when the battery of earbuds is too low. Ple-
ase continue charing the earbuds, until they show the red light to 
enter into normal charging mode.

• Keep the unit away from heat source, direct sunlight, humidity,  
 water or any other liquid.
• Do not expose the device to extremely high or low temperatures,  
 as it may damage the battery.
• Do not operate the unit if it has been wet or moist to prevent  
 against electric shock and/or injury to yourself and damage to  
 the unit.
• Do not use the unit if it has been dropped or damaged in  
 any way.
• Repairs to electrical equipment should only be performed by a  
 qualified electrician.
• Do not use this unit for anything other than its intended use.
• This unit is not a toy so pls keep the unit out of reach of children.

iMPoRtANt SAFEGUARdS
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drücken Sie die Funktionstaste des linken 
und rechten ohrhörers 3 Sekunden lang 
(LEds der ohrhörer blinken blau). die ohr-
hörer werden eingeschaltet und beginnen 
mit dem Pairing (der linke Ohrhörer blinkt 
dabei blau und rot).

Suchen und wählen Sie „TWS Earbuds-L“, um die Kopplung auf 
Ihrem Smartphone zu bestätigen (beide Ohrhörer blinken nach dem 
koppeln blau).

Automatisches Einschalten der Ohrhörer

1.  Drücken Sie zum Einschalten die Taste der Ladebox  
(blaues Licht).

2.  Nehmen Sie beide Ohrhörer heraus. Sie werden automatisch 
eingeschaltet und koppeln sich miteinander (LED des linken 
Ohrhörers blinkt blau und rot, der rechte Ohrhörer blinkt blau).

3.  Suchen und wählen Sie „TWS Earbuds-L“, um die Verbindung 
auf Ihrem Smartphone zu bestätigen.

1.  Pairing: drücken Sie die Funktionstaste des linken 
oder rechten ohrhörers ca. 6 Sekunden lang. der 
ohrhörer schaltet sich ein und geht in den kopp-
lungsmodus (die Kontrollleuchten blinken abwech-
selnd rot und blau).

2.  Suchen und wählen Sie „twS Earbuds-L“ oder 
„TWS Earbuds-R“, um die Verbindung auf Ihrem Smartphone 
zu bestätigen.

3.  Nach erfolgreicher verbindung blinkt das blaue Licht der ohr-
hörer regelmäßig alle fünf Sekunden.

So AktiviEREN SiE diE ohRhöRER

StEREo-ModUS Mit BEidEN ohRhöRERN

ABhöREN Mit NUR EiNEM ohRhöRER
d

E
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Ohrhörer

Funktion Operation

Einschalten halten Sie die Funktionstaste L oder R 3 Sekunden 
lang gedrückt.

Ausschalten halten Sie die Funktionstaste L oder R 3 Sekunden 
lang gedrückt.

Pairing Wenn das Gerät ausgeschaltet ist, halten Sie die 
Funktionstaste L oder R für 6 Sekunden lang ge-
drückt.

Wiedergabe/Pause Drücken Sie die Funktionstaste L oder R einmal kurz.

Vorheriger/ 
Nächster Song

doppelklicken Sie die Funktionstaste L oder R.

Lautstärke  
erhöhen/verringern

Drücken Sie die Funktionstaste L oder R dreimal 
kurz.

Anrufe annehmen Drücken Sie die Funktionstaste L oder R einmal kurz.

Anrufe ablehnen Doppelklicken Sie die Funktionstaste L am linken 
ohrhörer (Master).

Siri aufwecken halten Sie die Funktionstaste an den ohrhörern L 
oder R 2 Sekunden lang gedrückt, wenn sich der 
Ohrhörer im Boot-Zustand befindet.

Ladebox

Funktion Operation

Einschalten Wenn das Gerät ausgeschaltet ist, drücken Sie die 
Power-Taste einmal.

Ausschalten Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie die 
Power-Taste einmal.

StEUERUNGSFUNktioN
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automatisches abschalten und Laden

Drücken Sie zum Einschalten die Power-Taste der Ladebox, setzen 
Sie beide Ohrhörer wieder in das Gehäuse der Box ein und schließen 
Sie den Gehäusedeckel. Die Ohrhörer trennen sich automatisch vom 
Mobiltelefon und gehen in den Lademodus.

ausschalten

1. Methode: Schalten Sie die Bluetooth-Funktion des Mobiltelefons 
aus. Die Ohrhörer trennen sich vom Mobiltelefon und werden nach  
6 Minuten automatisch abgeschaltet.

2. Methode: halten Sie die Funktionstaste des linken ohrhörers  
5 Sekunden lang gedrückt und beide ohrhörer werden ausgeschaltet.

schnelles blaues blinken der 
LEd zeigt den Ladestatus an

1-mal: 0~25% (Leistung)

2-mal: 25%~50% (Leistung)

3-mal: 50%~75% (Leistung)

4-mal: 75%~99% (Leistung)

Aufladen der Ohrhörer: die LEds der ohrhörer leuchten durchgehend 
rot. Die Power-Taste der Ladebox blinkt blau.

Ohrhörer sind vollständig geladen: die LEds der ohrhörer erlischen. 
Die blaue LED der Ladebox blinkt 7-mal und die Ladebox geht nach 20 
Sekunden automatisch in den Standby-Modus.

die Ladebox ist vollständig geladen: Die Power-Taste der Ladebox 
leuchtet durchgehend blau.

BEtRiEB

üBER diE LAdEBox
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so laden sie ihre Ohrhörer 

1. Öffnen Sie das das Gehäuse der Ladebox, drücken Sie die 
Power-Taste. Anschließend setzen Sie die Ohrhörer korrekt 
ein und schließen den Deckel der Ladebox.

2. Überprüfen Sie, ob die Kopfhö-
rer geladen werden. während 
des Ladevorgangs leuchten 
die LEds der ohrhörer (L+R) 
durchgehend rot – Sie können 
das durch den Gehäusedeckel 
der Ladebox sehen.

3. Auch während die Ladebox selbst aufgeladen wird, können 
Sie ihre ohrhörer darin laden.

WARNUNG: Bitte schließen Sie den Gehäusedeckel der Lade-
box, während Sie die Ohrhörer aufladen!

Aufladen der Ladebox

Verwenden Sie das mitgelieferte Micro-
USB-Kabel, verbinden Sie die Ladebox 
mit Ihrem Computer oder einem entspre-
chenden Adapter für die Steckdose.

Eingang: 5V 500mA  
Ausgang: 5V 100mA

Hinweis: Sollten Sie das Produkt längere Zeit nicht benutzen, 
stellen Sie bitte sicher, dass Sie die Ohrhörer alle zwei Monate 
aufladen.

d
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OHrHörEr

bluetooth-Version:  V 5.0 Dual-Modus

reichweite:  Bis zu 10-15 Meter

akku:  Wiederaufladbarer Li-Akku 60 mAh

Volle Ladezeit:  1,5 Stunden

Wiedergabezeit:  ca. 4,5 Stunden (bei maximaler Lautstärke)

gewicht:  7,5 g (ein Ohrhörer)

LadEbOx

akku:  Li-Batterie 650 mAh

Volle Ladezeit:  1,5 - 2 Stunden

Eingang:  5V 500 mA 

ausgang:  5V 120mA 

abmessungen:  95 x 56,5 x 25 mm

gewicht:  55 g

Ist die Ladebox vollständig aufgeladen, kann es die Ohrhörer 3-4 
komplett laden.

• Ladebox
• kabellose ohrhörer
• Bedienungsanleitung
• kleine ohrhaken (2 Paar)
• USB-Ladekabel
• Alternative ohrkappenpaare  
 (Größen L & S)

tEchNiSchE dAtEN

PAckUNGSiNhALt

14
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wenn während der verwendung des Produkts eines der folgen-
den Probleme auftritt, können diese unabhängig voneinander 
gelöst werden.

1. der linke und rechte Ohrhörer können nicht miteinander 
verbunden werden.

Methode 1: Schalten Sie beide ohrhörer aus und halten Sie 
danach die Funktionstasten beider ohrhörer 5 Sekunden lang 
gedrückt, um diese wieder einzuschalten und in den Kopplungs-
modus zu wechseln. Die LEDs der beiden Ohrhörer blinken dann 
abwechselnd rot und blau. Jetzt sollten sich die beiden ohrhörer 
miteinander verbinden.

Methode 2: Setzen Sie beide Ohrhörer wieder in die Ladebox 
ein. Während die Ladebox die Ohrhörer lädt, leuchten die LEDs 
der beide Ohrhörer permanent rot. Nehmen Sie anschließend 
beide Ohrhörer aus der Box. Die beiden Ohrhörer werden nun 
automatisch eingeschaltet und miteinander gekoppelt.

2. sie können den bluetooth-namen der Ohrhörer nicht im 
Menü Ihres Smartphones finden.

Methode 1: Überprüfen Sie die Ohrhörer, um festzustellen, ob 
sie sich im Pairing-Modus befinden oder nicht (wenn ja, blinken 
die LEds der beiden ohrhörer abwechselnd rot und blau).

Methode 2: Schalten Sie Bluetooth-Funktion des Mobiltelefons 
und die Ohrhörer aus und aktivieren danach wieder beides, um 
den Namen erneut zu suchen.

3. die Ohrhörer können sich initial oder erneut nicht mit dem 
Mobiltelefon verbinden.

1.  Schalten Sie die Bluetooth-Funktion des Mobiltelefons und 
die Ohrhörer aus und dann wieder ein, um auf Fehlersuche 
zu gehen.

FEhLERBEhEBUNG
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2.  Wenn die Ohrhörer bereits einmal mit dem Mobiltelefon 
verbunden waren, wählen Sie den Bluetooth-Namen des 
Ohrhörers, der in der Liste der Telefonverbindungen angezeigt 
wird, und klicken Sie auf verbinden.

3.  Löschen Sie den entsprechenden Beitrag für den ohrhörer aus 
ihrer Liste der Bluetooth-verbindungen. Suchen Sie danach 
nach dem Bluetooth-Namen der Ohrhörer, um eine Verbindung 
herzustellen.

4. Während des Aufladens der Ohrhörer signalisieren die 
Ohrhörer den Ladevorgang nicht mit einer durchgehend rot 
leuchtenden LEd.

Dies passiert in der Regel, wenn die Batterieladung der Ohrhörer zu 
niedrig ist. Bitte laden Sie die Ohrhörer weiter auf, bis diese wieder 
das rote Licht aufweisen, der den normalen Lademodus anzeigt.

• Halten Sie das Gerät von Wärmequellen, direkter Sonnenein- 
 strahlung, Feuchtigkeit, Wasser oder anderen Flüssigkeiten fern.
• Setzen Sie das Gerät keinen extrem hohen oder niedrigen  
 Temperaturen aus, da dies die Batterie beschädigen kann.
• Betreiben Sie das Gerät nicht, wenn es nass oder feucht war, um  
 einen elektrischen Schlag und/oder Verletzungen und Schäden  
 am Gerät zu vermeiden.
• Verwenden Sie das Gerät nicht, wenn es heruntergefallen ist oder  
 in irgendeiner weise beschädigt wurde.
• Reparaturen an elektrischen Geräten dürfen nur von einem  
 qualifizierten Elektriker durchgeführt werden.
• verwenden Sie dieses Gerät nicht für andere als den vorgesehe- 
 nen zweck.
• Dieses Gerät ist kein Spielzeug - halten Sie es daher bitte außer- 
 halb der Reichweite von kindern.

wichtiGE SichERhEitSvoRkEhRUNGEN
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Bouton Fonction
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Broches de charge
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Bouton Marche/Arrêt
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Appuyez sur le bouton des écouteurs de 
droite et de gauche (L et R) pendant 3 se-
condes (le voyant des écouteurs clignote en 
bleu), les écouteurs s’allument et entrent en 
mode couplage (l’écouteur gauche clignote 
en bleu et rouge).

Recherchez et sélectionnez « TWS Earbuds-L » pour confirmer le 
couplage sur votre smartphone (les deux écouteurs clignotent en 
bleu une fois le couplage réussi).

Mise sous Tension Automatique des Écouteurs

1.  Appuyez sur le bouton du boîtier de charge pour le mettre 
sous tension (voyant bleu clignotant).

2.  Retirez les deux écouteurs, ils s’allument automatiquement et 
opèrent leur couplage (l’écouteur gauche clignote en bleu et 
rouge, l’écouteur droit clignote en bleu).

3.  Recherchez et sélectionnez « TWS Earbuds-L » sur votre 
smartphone pour confirmer le couplage.

1.  Couplage : Appuyez sur la touche fonction des 
écouteurs (droit ou gauche) pendant environ 
6 secondes, l’écouteur s’allume et passe en mode 
couplage (le voyant clignote alternativement en 
rouge et bleu).

2.  Recherchez et sélectionnez « TWS Earbuds-L » ou 
« TWS Earbuds-R » sur votre smartphone pour confirmer le 
couplage.

3.  Une fois la connexion établie, le voyant bleu des écouteurs 
clignote toutes les cinq secondes.

UtiLiSER LES écoUtEURS

ModE doUBLE StéRéo

ModE écoUtEUR SiMPLE
FR
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Écouteurs

Fonction Opération

Allumer Appuyez et maintenez le bouton de l’écouteur droit 
ou gauche pendant 3 secondes.

éteindre Appuyez et maintenez le bouton de l’écouteur droit 
ou gauche pendant 3 secondes.

couplage Lorsque les écouteurs sont éteints, appuyez et 
maintenez enfoncée la touche de l’écouteur droit ou 
gauche pendant 6 secondes.

Lecture/Pause Appuyez une fois brièvement sur le bouton de 
l’écouteur droit ou gauche.

Morceau 
Précédent/Suivant

Appuyez deux fois sur le bouton de l’écouteur droit 
ou gauche (rapidement).

Augmenter/ 
Diminuer le volume

Appuyez trois fois sur le bouton de l’écouteur droit 
ou gauche (rapidement).

Répondre aux 
appels

Appuyez brièvement sur le bouton de l’écouteur 
droit ou gauche.

Rejeter les appels Appuyez deux fois sur le bouton de l’écouteur droit.

Utiliser Siri Appuyez sur le bouton de l’écouteur droit ou  
gauche pendant 2 secondes.

boîtier de Charge

Fonction Opération

Allumer Lorsqu’il est éteint, appuyez une fois sur le bouton 
marche/arrêt.

éteindre Lorsqu’il est allumé, appuyez une fois sur le bouton 
marche/arrêt.

FoNctioN coNtRôLE
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Mise Hors Tension et Charge auto

Appuyez sur le bouton du boîtier de charge pour le mettre sous tensi-
on, placez les deux écouteurs dans le boîtier et refermez le couvercle. 
Les écouteurs se déconnecteront du smartphone et entreront en mode 
recharge.

Éteindre

Méthode 1 : Désactivez la fonction sans fil du smartphone. Les écou-
teurs se déconnectent du smartphone et s’éteignent automatiquement 
au bout de 6 minutes.

Méthode 2 : Appuyez sur le bouton de l’écouteur gauche pendant 
5 secondes, les deux écouteurs s’éteignent.

Le voyant bleu clignote rapidement

Une fois : 0~25 % (batterie)

2 fois : 25~50 % (batterie)

3 fois : 50~75 % (batterie)

4 fois : 75~99 % (batterie)

Charger les écouteurs : Les voyants des écouteurs restent allumés en 
rouge. Le bouton du boîtier de charge clignote en bleu.

Écouteurs complètement chargés : Les voyants des écouteurs sont 
éteints. Le voyant bleu du boîtier de charge clignote 7 fois et le boîtier 
de charge passe automatiquement en mode veille après 20 secondes.

boîtier de charge complètement chargé : Le voyant du boîtier 
s’allume en bleu.

20

FoNctioNNEMENt
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Comment recharger vos écouteurs 

1.  Ouvrez le boîtier de charge, appuyez sur le bouton pour le 
mettre sous tension, puis insérez correctement les écou-
teurs avant de refermer le couvercle du boîtier de charge.

2.  Vérifiez si les écouteurs sont 
bien en charge. vous pou-
vez voir que les voyants des 
écouteurs (droit et gauche) sont 
allumés en rouge à travers le 
couvercle du boîtier de charge.

3.  Lorsque le boîtier de charge est en mode charge, il peut 
également charger les écouteurs en même temps.

ATTENTION : Veillez à bien fermer le couvercle du boîtier de 
charge pendant le chargement des écouteurs !

recharge du boîtier de charge

Utilisez le câble Micro USB fourni, 
connectez le boîtier de charge à votre 
ordinateur ou à un adaptateur secteur.

Entrée : 5V 500 mA | Sortie: 5V 100 mA

Note : Si vous ne les utilisez pendant une longue période, veillez 
à recharger les écouteurs tous les deux mois.

FR



ÉCOuTEurs

Version bluetooth :  V 5.0 dual mode

distance :  Jusqu’à 10-15 mètres

batterie :  Li-battery 60 mAh

Temps de charge :  1,5 heure

autonomie en   Environ 4,5 heures (volume maximum) 
fonctionnement :

Poids  de chaque écouteur : 7,5 g

bOîTiEr dE CHargE

batterie :  Li-battery 650 mAh

Temps de charge :  1,5 à 2 heures

Entrée :  5 V 500 mA

sortie :  5 V 120 mA

dimensions :  95 x 56,5 x 25 mm

Poids :  55 g

Lorsque le boîtier de charge est complètement chargé, il permet de 
recharger les écouteurs 3 à 4 fois.

• Boîtier de Charge
• écouteurs Sans Fil
• Manuel Utilisateur x 1
• Crochets d’Oreilles x 2 paires
• Câble de Chargement USB x 1 
• Embouts Auriculaires (L/S) x 2 paires

SPéciFicAtioNS

coNtENU
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Lors de l’utilisation du produit, si l’un des évènements suivants 
survient, vous pouvez résoudre le problème grâce à ces conseils.

1. Les écouteurs droit et gauche ne peuvent pas être couplés 
l’un à l’autre :

Méthode 1 : Éteignez les deux écouteurs, puis appuyez sur les 
boutons des deux écouteurs pendant 5 secondes jusqu’à ce qu’ils 
s’allument et passent en mode couplage. Les deux écouteurs clig-
notent alors alternativement en rouge et en bleu et se couplent.

Méthode 2 : Placez les deux écouteurs dans le boîtier de charge. 
Pendant que le boîtier recharge des écouteurs, les voyants des 
deux écouteurs s’allument en rouge. Retirez ensuite les deux écou-
teurs de l’étui, les deux écouteurs s’allument automatiquement et 
se couplent.

2. impossible de trouver le nom des écouteurs sur le réseau 
bluetooth sur votre smartphone :

Méthode 1 : Vérifiez si les écouteurs sont bien en mode couplage 
(si oui, les deux écouteurs clignotent alternativement en rouge et en 
bleu).

Méthode 2 : Coupez le Bluetooth du smartphone et les écouteurs, 
puis activez-les à nouveau pour effectuer à nouveau une recherche.

3. impossible de connecter les écouteurs au smartphone ou 
impossible de les reconnecter avec le smartphone :

1.  Coupez le Bluetooth du smartphone et les écouteurs, puis 
activez-les à nouveau pour effectuer à nouveau une recherche.

2.  Si les écouteurs se sont déjà connectés au smartphone au-
paravant, choisissez le nom Bluetooth affiché dans la liste du 
smartphone et connectez-vous à nouveau.

déPANNAGE
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3.  Supprimez la connexion déjà enregistrée de la liste des conne-
xions du smartphone. Ensuite, recherchez à nouveau le nom 
Bluetooth des écouteurs pour les connecter.

4. Pendant le chargement des écouteurs, les voyants ne 
s’allument pas en rouge :

Cela se produit généralement lorsque la batterie des écouteurs 
est trop faible. Veuillez continuer à charger les écouteurs jusqu’à 
ce que le voyant rouge s’allume indiquant qu’ils sont en mode de 
charge normale.

• Tenez les appareils à l’écart des sources de chaleur, de la lumière  
 directe du soleil, de l’humidité, de l’eau ou de tout autre liquide.
• N’exposez pas les appareils à des températures trop élevées ou  
 trop basses, car cela pourrait endommager les batteries.
• N’utilisez pas les appareils s’ils ont été mouillés ou s’ils sont  
 humides afin d’éviter tout risque d’électrocution et/ou de bless- 
 ure pour vous-même et d’endommager les appareils.
• N’utilisez pas les appareils s’ils sont tombés ou s’ils ont été  
 endommagés de quelque façon que ce soit.
• Les réparations des équipements électriques doivent uniquement  
 être réalisées par un électricien qualifié.
• N’utilisez pas ces appareils pour toute autre utilisation que celles  
 prévues.
• Ces appareils ne sont pas un jouet, conservez-les hors de portée  
 des enfants.

coNSiGNES dE SécURité iMPoRtANtES
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brand: tiE® is a registrated trademark of sonic sales GmbH.
general importeur worldwide: sonic sales GmbH, Liebigstraße 24, 33803 Steinhagen, Germany
Electronic waste: This product underlies the guidelines of WEEE authority.
declaration of conformity: This product has been approved for getting the CE symbol.
articlenumber: The article TBE1018 is specified by the articlenumber: 19-90052
after sales support: support@tie-products.com
Designed and engineered in Germany. Made in China.

▶ www.tie-products.com


